

В Холмске местная жительница подозревается в покушении на убийство несовершеннолетнего сына



Утром 09 октября 2019 года в Холмский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области поступило сообщение, что приемный покой ГБУЗ «Холмская центральная районная больница» поступил 15-летний подросток с телесными повреждениями в виде проникающей колото-резаной раны.

По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

На место происшествия незамедлительно выехал следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления, которым вместе с сотрудниками Холмского межрайонного следственного отдела проведены неотложные следственные и процессуальные

действия.

По подозрению в совершении данного преступления в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ задержана 37-летняя мать подростка. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении неё меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, подозреваемая в шестом часу утра пошла в магазин за спиртными напитками, где возле киоска познакомилась с двумя мужчинами и для совместного распития пригласила их к себе в гости. Дома спали сын и 11-летняя дочь. После того, как прозвенел будильник женщина пошла будить детей в школу. Между матерью и дочерью произошла ссора, из-за чего женщина стала кричать на неё. На крик вышел сын и заступился за сестру. На данной почве конфликт продолжился между несовершеннолетним и матерью, в результате которого последняя сбегала на кухню, взяла нож и нанесла им удар в левую половину грудной клетки сына.

Смерть мальчика не наступила по независящим обстоятельствам, а именно потому, что ему своевременно оказали экстренную медицинскую помощь.

В настоящее время потерпевшему проведена операция, подросток находится в реанимации.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1397752>